

## Beta-Alanine, pulbere



**Distribuitor:** VitalTrend  
**Cod produs:** VT003  
**Disponibilitate:** 4

**Pre?: 55,00 Lei**

2 or more 45,00 Lei

### Short Description

Beta-alanina este singurul aminoacid esențial care se regăsește și în natură. Substanța este una dintre produsele de descompunere a carnozinei și una dintre constituenții de bază al acidului pantotenic, adică a vitaminei B5. Beta-Alanina influențează creșterea concentrației carnozinei mușchilor.

### Descriere

### Beta-Alanine, praf buvabil

### Specificatii:

Praful beta-Alanine cu puritate de 100%, mod de prezentare: 250 g, 500 g și 1 kg

### Ce este beta-Alanine?

Beta-alanina este singurul aminoacid esențial care se regăsește și în natură. Substanța este una dintre produsele de descompunere a carnozinei și una dintre constituenții de

bază al acidului pantotenic, adică a vitaminei B5. Beta-Alanina influențează creșterea concentrației carnozinei mușchilor. Carnozina (beta-alanyl-L-histidine) este o substanță formată din două aminoacide, și are un rol major în mărirea performanței sportive.

În timpul antrenamentelor, nivelul pH-ului din mușchii aflați în sarcină duce la o condiție acidică a organismului și care duce, în continuare, la oboseală și la o senzație de arsură. Carnozina va funcționa ca o materie de tampon, care va proteja sistemul muscular de acidificare, lucru care va duce la amânarea obosirii mușchilor. Aplicarea prafului buvabil beta-Alanine poate duce la creșterea nivelului de carnozină din mușchi, lucru care s-ar putea întârzia apariția senzației de oboseală și totodată ar putea crește performanța mușchilor. Praful este recomandat pentru toate sporturile.

Efectul maxim al substanței se poate obține după aproximativ 4-6 săptămâni de consum.

- Poate să crească nivelul carnozinei din mușchi
- Întârzie momentul apariției senzației de oboseală
- Poate să favorizeze puterea de performanță

## Sinergii

Consumul împreună a celor două substanțe, a β-Alaninei și a monohidratului de creatinină, va amplifica reciproc și sinergic efectul acestora, ca prin consecință va rezulta creșterea forței și a volumului mușchilor slabi, totodată scderea grăsimii corporale față de aplicarea de sine stătătoare a monohidratului de creatinină.

**Ingrediente:** β-Alanină 100%. Nu conține alte substanțe adăugate..

## Mod de administrare

Doza zilnică este de 5ml = 4g = o lingură de cafea

Se consumă amestecat în apă sau în capsule, în mai multe porții egale pe parcursul zilei.

Greutate/Volum: 0,75 g/ml

**Modul de prezentare și de împachetare:** cutii de 250, 500 și 1000g. Transportul se face în flacoane albe sigilate de formă cilindrică în formă de pudră.

**Loc de păstrare** la loc uscat și rece, departe de lumina soarelui.

**Atenție:** -Alanina nu se administrează celor ce suferă de hiper beta alaninaemie. Nu se administrează la gravide, la cele care alăptează și la copii. Consumul într-o cantitate mai mare poate duce la eriteme pe piele. Eritemele sunt inofensive pentru organism și trec cu reducerea dozei. Acest produs a fost conceput pentru sportivi și pentru cei care exercită un efort fizic. Este un aliment pentru utilizări nutriționale speciale.

Suplimentul alimentar nu înlocuiește mesele principale și modul de viață sănătos! Nu depășiți doza zilnică recomandată! Se depozitează la un loc ferit de copii!

Informațiile din prospectul și informațiile postate pe site-ul Vita-Trend nu înlocuiesc sfatul medicului. În toate cazurile se recomandă consultarea medicului de familie.

### **Alte informații:**

Notificat: INSP-CRSP Cluj cu seria AC nr. 1927

Țara de origine: EU

Producător: Vita-Trend SRL H 1046 Budapesta

Nu utilizați acest supliment alimentar după data de expirare înscrisă pe etichetă.

### **Product Gallery**

